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14 gennaio 2021

Con riferimento alla struttura in figura, in A e in B vi sono due
cerniere fisse e in C una mobile, tutte lisce. Il carico per unità di
lunghezza f è dato da f = �f j, f > 0.

Trovare le reazioni vincolari in A,B e C graficamente o analitica-
mente.
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Poiché AC non ha forze oltre quelle in A e in C
, Ola deve

essere diretta come AC per l'equilibrio dei momenti.

Sempre per l'equilibrio totale dei momenti , la retta d' azione
di § deve passare per il punto d' intersezione delle rette
d' azione di fa e I .
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